
   هندسه

  چند درجه است؟ FBFدر يك بيضي طول قطر بزرگ، دو برابر طول قطر كوچك است. اندازه زاويه -1
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سـه برابـر    OABرئوس غير كانوني هستند. اگـر مسـاحت مثلـث     Bو Bرئوس كانوني و  Aو A، نقاط Fو Fهاي  و كانون Oز در بيضي به مرك - 2

  خروج از مركز بيضي كدام است؟ ،باشد FBFمساحت مثلث
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اسـت.   4برابـر   A و Oاز هر دو نقطـه   Fمنطبق هستند و فاصله   yو  xمركزِ بيضي مقابل بر مبدأ مختصات و قطرهاي آن مانند شكل بر محورهاي  - 3

 كدام است؟ Dقطع كرده است. مختصات  Dايم. اين خط بيضي را در نقطه  عمود كرده AAبر Fاز  خطي گذرا
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  كدام است؟ Mاست. نقطه  6از دو كانون بيضي برابر  Mنقطه مفروض  فواصل است. تفاضل  8و  10ابر در يك بيضي طول قطرها بر - 4

  اي روي بيضي وجود ندارد. ) چنين نقطه4  ) هر نقطه دلخواه روي بيضي3  ) رأس ناكانوني2  ) رأس كانوني1

2در يك بيضي به اقطار - 5 هـاي بيضـي    كـانون  Fو Fكند. اگـر   قطع مي Mواحد، بيضي را در نقطه  4با بيضي و قطر  مركز اي هم واحد، دايره 2و  5

  كدام است؟ MFFباشند، مساحت مثلث
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(رأس كانوني نزديك به  Aاز نقطه  Mقطع كند. فاصله  Mرا در  AAايم تا دايره به قطر عمودي بر محور كانوني رسم كرده Fدر يك بيضي از كانون  - 6

 ترتيب اندازه قطر بزرگ، اندازه قطر كوچك و فاصله كانوني است.) به c2و a2،b2) كدام است؟ (Fكانون 
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  است؟ ايم. طول اين مماس كدام رسم كرده FFبر دايره به قطر مماسي A، از رأس كانوني 30و فاصله كانوني  34در بيضي به طول قطر بزرگ  - 7
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 ـ   رسـم كـرده   dرا بر خـط   Mx، عمود Mبر دايره مماس است. از نقطه  Mدر نقطه  dدر شكل مقابل خط  - 8 باشـد،   40برابـر  FMxه ايـم. اگـر زاوي

Fزاويه My كدام است؟  
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C(Oدايره - 9 , R)  مفروض است. از نقطهM ايم كه دايره را در دو نقطه  در خارج دايره خطي چنان رسم كردهA  وB قطع كرده است وMA Rه . اگر زاوي

M برابر20  باشد زاويهBON كدام است؟  
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  مماس است. طول ضلع اين مربع كدام است؟ DCضلع  گذرد و بر مي Bو  A، از دو رأس 5اي به شعاع  مفروض است. دايره ABCDمربع  -10
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  كدام است؟ Mاست. زاويه  25برابر Aبر هم عمود هستند و زاويه  CDو  ABدو وتر  مقابلدر شكل  - 11
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C(Oدو دايره -12 , Cو 9( (O , R )    باشد، طول 24داراي سه مماس مشترك هستند. اگر طول مماس مشترك خارجي اين دو دايره برابرOO  كدام

  است؟
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AMتر بر هم عمودند. اگر از دايره بزرگ CDو  AB، دو دايره بر هم مماس و دو قطر زيردر شكل  -13  NDو 16  تـر كـدام    ، شعاع دايره كوچك10

  است؟
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C(Oدايره -14 , r)  ضلعي منتظم محيط بر اين دايره كدام است؟ 6منتظم محاط بر اين دايره به مساحت  ضلعي 6مفروض است. نسبت مساحت  
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است و ميـانگين   4كند به طول  را به هم وصل مي BCو  ADكه وسط دو ساق اي محيط شده است. خطي  بر دايره ABCDالساقين  ذوزنقه متساوي - 15
  است. مساحت اين ذوزنقه كدام است؟ 3ها برابر  هندسي قاعده
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